
PROBLÈMES CYCLE II 

  

 Michael a 20 euros dans son porte-monnaie. Il achète une voiture miniature qui 

coûte 12 euros et une sucette à 3 euros. 

Combien a-t-il dépensé en tout ? 

 

 Dans un autocar, il y a 30 sièges. Pour l’instant, 15 personnes sont assises. Ensuite, 10 

personnes montent dans le bus. 

Combien y a-t-il de personnes maintenant dans le car ? 

 

 Pascal possède 12 cartes Pokémon, Julien en a 14 et Sonia 11 cartes. 

Combien de cartes ont-ils à tous les trois ? 

 

 Aurélie a 12 ans. Sa sœur, Sophie, a 7 ans de plus. 

Quel âge a Sophie ? 

 

 Dans une ferme, il y a un lapin qui pèse 18 kilos. Il mange beaucoup et grossit de 5 

kilos. 

Quel est son nouveau poids ? 

 

 Un collectionneur se rend dans un magasin de musique pour acheter des maquettes 

de trois instruments : un piano à 32 euros, un violon à 12 euros et une guitare à 21 

euros. 

Combien a-t-il dépensé ? 

 

 Julien possède 30 euros. Il va dans un magasin de jouets et veut acheter les objets 

suivants : un ourson à 9 euros, un hélicoptère à 7 euros et une voiture à 8 euros. 

Aura-t-il assez d’argent ? 
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PROBLÈMES CYCLE II 

  

 Michael a 20 euros dans son porte-monnaie. Il achète une voiture miniature qui 
coûte 12 euros et une sucette à 3 euros. 
Combien a-t-il dépensé en tout ? 
12 + 3 = 15 
Michael a dépensé 15 euros. 

 

 Dans un autocar, il y a 30 sièges. Pour l’instant, 15 personnes sont assises. Ensuite, 10 
personnes montent dans le bus. 
Combien y a-t-il de personnes maintenant dans le car ? 
15 + 10 = 25 
Il y a maintenant 25 personnes dans le car. 

 

 Pascal possède 12 cartes Pokémon, Julien en a 14 et Sonia 11 cartes. 
Combien de cartes ont-ils à tous les trois ? 
12 + 14 + 11 = 37 
Ils ont 37 cartes à tous les trois. 

 

 Aurélie a 12 ans. Sa sœur, Sophie, a 7 ans de plus. 
Quel âge a Sophie ? 
12 + 7 = 19 
Sophie a 19 ans. 

 

 Dans une ferme, il y a un lapin qui pèse 18 kilos. Il mange beaucoup et grossit de 5 
kilos. 
Quel est son nouveau poids ? 
18 + 5 = 23 
Le lapin pèse maintenant 23 kilos. 

 

 Un collectionneur se rend dans un magasin de musique pour acheter des maquettes 
de trois instruments : un piano à 32 euros, un violon à 12 euros et une guitare à 21 
euros. 
Combien a-t-il dépensé ? 
32 + 12 + 21 = 65 
Il a dépensé 65 euros. 

 

 Julien possède 30 euros. Il va dans un magasin de jouets et veut acheter les objets 
suivants : un ourson à 9 euros, un hélicoptère à 7 euros et une voiture à 8 euros. 
Aura-t-il assez d’argent ? 
 9 + 7 + 8 = 24 
Oui, Julien aura assez d'argent.  
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